

Эта история не является выдумкой. Я хочу поведать лишь один этап из моей жизни. Мою девушку зовут Юля. Мне 21 год, ей 20. Встречаемся мы уже год. Для начала опишу ее: она восхитительная брюнетка, рост 176, классная фигура, плоский живот, грудь 2-го размера. Но главная ее особенность — ее офигенная попа. Именно ее зад всегда привлекает внимание парней. Мы вместе с Юлей учились в одной школе, и каждый мечтал полапать ее за зад и трахнуть. Она занималась все детство танцами, поэтому у нее просто прелестные формы, на которые все всегда обращают внимание. И я всегда радовался, что именно мне повезло и мне досталась такое сокровище. Единственный ее минус — характер. Она очень своенравная, любит, чтобы ей подчинялись и ее слушались. В плане секса у нас все отлично, но есть ограничение — минет. Она всегда наотрез отказывалась мне его делать, видимо считая это унижением, при том что я делаю ей куни и она сама часто просит об этом. Ее характер проявляется и в сексе — она любит чтобы я перед ней унижался, целовал ноги, лизал промежность. Началось все с нашей прогулки. Мы гуляли на улице и встретили бывшего одноклассника Илью. Мы разговорились, и Илья между делом сказал, что хочет начать ходить в спортзал, дабы быть в форме. Поскольку Юля уже не занимается танцами и ей нужно тоже быть в форме, она идею поддержала, и они решили пойти вместе. Я пойти не мог, так как слишком загружен учебой, но Юле запрещать не стал.

Прошел месяц, они ходили вместе в спортзал и прилично сдружились. Я даже начал немного ревновать, да и подливал масло в огонь и внешний вид Юли. Она ходила в спортзал в коротеньких шортиках, обтягивающих ее попку и коротеньком топике, закрывающем только ее грудь и оголяющем ее прелестный животик. Также я помнил, что Илья был в числе тех, кто всегда пялился на Юлин зад в школе и мечтал ее трахнуть.

— Оделась бы попроще, зачем внимание мужиков привлекать? — спросил я. — Не переживай, любимый, я итак привыкла ко вниманию, а в такой одежде комфортней тренироваться, — успокоила меня Юля.

Я старался не придавать этому значения, старался доверять своей девушке. Но чувство ревности меня не переставало преследовать. И спустя месяц, когда Юля задержалась дольше обычного, а на звонок не ответила, я решил заехать за ней. Зашел я в зал, там ее не было. Потом я отправился в раздевалку. Подходя к ней, я увидел шортики Юли на полу, а затем я услышал стоны. Дверь была закрыта, и оттуда доносились причмокивания и звуки: «Даа, соси, шлюшка моя!» Я сначала опешил, но потом подумал: «Не может же это быть моя Юля, она ведь никогда не делает минет». Потом звуки прекратились, и я, чтобы не быть пойманным, быстро удался. Он поставил ее на колени, взял обеими руками за голову и стал в этой позе долбить Юлину глотку. Спустя еще 5 минут он прижал ее голову к своему члену и начал бурно кончать. Он залил весь рот Юли спермой, Юля глотала, но ее было слишком много и часть стекла по подбородку и капнула Илье на ноги. Илья удовлетворенно отпустил ее голову, Юля тяжело дышала. Затем он притянул ее за волосы к своим ногам. — Слизывай сперму с моих ног, шлюха! — резко скомандовал он.

Я не верил своим глазам. Юля покорно опустила к его ногам и стала лизать их! Она слизала каждую капельку спермы с пальцев его ног, ступней. Своенравная Юля, которая всегда любила командовать и чтобы ей подчинялись, наотрез отказывавшаяся сосать мне

член под любым предлогом, только что сделала глубокий горловой минет Илье, проглотила всю его сперму и униженно слизала остатки с его голых ног. Я не понимал что происходит. Неужели на нее так подействовал алкоголь?! Что она теперь сама хочет быть оттраханной и униженной? Илья упал на кровать, а Юля взмолилась:

— Трахни меня! Я возбуждена! — Еще хочешь, шлюшка? Тогда возбуди сначала меня! Сделай так чтобы у меня снова встал!

Юля на коленях подползла к сидящему на кровати Илье и стала лизать ему яйца. Потом стала посасывать нестоящий член. Оказывается, у нее видимо талант к минету! Член Ильи начал быстро подниматься, тут Илья встал, развернулся к Юле задом, притянул ее голову к заднице и скомандовал: «Лиж мне жопу!» Юля послушно стала вылизывать ему задницу! Я уже думал, не галлюцинации ли это, может водка паленая была, но нет! Я отчетливо видел как моя девушка стоит на коленях и лижет очко моему однокласснику! Через пару минут старательного вылизывания зада Илье, он развернулся и снова вставил Юле в рот член по самые гланды. Юля сосала, а он наклонился к ее попке и стал ее лапать. Но на этот раз ебал в рот он ее недолго. Потом он поставил ее раком на пол, стянул окончательно ее трусики, и вставил ей в пизду свой член. Юля стояла раком и головой касалась пола. Илья наступил голый ногой ей на лицо, прижал ее голову к полу и продолжал яростно ебать Юлю в пизду.

Я понял, что сейчас уже не выдержу. Я выбежал в туалет и стал яростно дрочить. Спустя пару минут я кончил в унитаз. Когда я вернулся наверх, Илья уже всю трахал Юлю в жопу! Мне Юля никогда не позволяла прикасаться членом к ее жопе, разрешала только лизать и трахать ее в жопу языком. Юля уже во всю стонала и вскрикивала: «Да, Илья! Трахни меня как шлюху! Глубже! Ммм...» Спустя 10 минут Илья вытащил свой член и начал бурно кончать. Он обкончал Юле всю попку и залил спермой пизду. Юля развернулась, опустилась на колени, и, улыбнувшись, стала облизывать и обсасывать его член. После, удовлетворенный Илья лег на кровать, а Юля пошла в ванную отмыться. Я быстро отскочил от двери и спустился в низ. Народу в зале уже не было, я лег на диван лицом вниз, и Юля торопливо пробежала мимо меня в ванную, не заметив. Спустя пару минут я решил зайти. Дверь она не закрыла. Отмыться полностью она не успела. Я зашел и спросил:

— Что ты тут делаешь голая? — Ой, а как ты здесь... Мне сказали, что ты уехал! — начала Юля. — Я уже вернулся, — ответил я грубо. Тут Юля набросилась на меня и поцеловала в засос. Я почувствовал запах спермы, ведь ее только что имел в рот Илья! А потом и накончал ей в рот! — Я в душ решила сходить, но раз ты здесь, пойдем в комнату, пошалим! — предложила она. Ага, пошалила ты уже тут без меня, подумал я. — Пошли! Крикнула Юля, взяла меня за руку и повела в пустую комнату. Мы зашли, Юля сразу упала на кровать и сказала: — Я очень возбуждена! Полижи мне!

Не знаю почему, но я почувствовал сильное возбуждение, встал на колени и расположился между ее ног. Юля притянула меня за волосы к своей киске и я принялся лизать. Я чувствовал запах спермы, но Юле ничего не сказал. Меня страшно возбуждало то, что мою девушку только что трахал во все щели мой одноклассник. Потом Юля приказала лечь на спину, и села мне на лицо. Я стал лизать ей обкончанную несколько минут назад Ильей попку, Юля ерзала на моем лице, стонала, и спустя 5 минут обильно кончила мне в рот. Я проглотил смесь ее соков со спермой. Юля встала с моего лица и упала на кровать рядом. Мы пролежали молча минут 5. Потом моя девушка говорит мне:

— Знаешь, что мы еще не пробовали в сексе? — Что же? — ответил я и даже испугался, что же

она сейчас предложит. — Золотой дождь. Как ты относишься к тому, что я сейчас пописаю тебе в рот? — Эмм, я.. — Ну что ты мямлишь! Пошли в туалет! — скомандовала Юля.

Мы зашли, я лег в ванную, она встала над моим лицом и приказала открыть рот. Я подчинился. Спустя мгновение Юля начала ссать мне в рот. Я жадно ловил каждую струю. «Глотай!» — скомандовала Юля. Я глотал ее мочу сколько мог, Юля обоссала все мое лицо, и с ног до головы. Я вдоволь наглotalся ее мочи. Она закончила ссать, и, продолжая стоять надо мной, наступила ногой мне на лицо.

— Лижимне ноги! — скомандовала она.

Я принялся лизать ее прелестные ножки, пяточки, сосать пальчики на ногах. Потом она молча вышла из ванны, оставив меня лежать всего обоссанного. Я решил принять душ и потом уснул в зале. P. S. продолжение следует